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ATA DA 6a SESSÃO ORDINÁRIA - 02.03.2026
APROVADO PUR UNANIMIUAUt

Ata da Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado da Paraíba,

na sua décima nona legislatura e no seu primeiro período ordinário de dois mil e vinte e

seis. No segundo dia do mês de março de dois mil e vinte e seis, na sua sede, Edifício

Casa Otacílio Jurema, na Alameda Dr. Sabino Rolim Guimarães, sem número, nesta

cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob a presidência do vereador Lindberg

Lira de Souza, secretariado pelos vereadores Antônio Helano Vieira da Silva Segundo e

Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, primeiro e segundo secretários, respectivamente.

Compareceram à sessão os vereadores: Francisco Neto Damacena, Lamarque Barros

Campos de Souza, Luzia Trajano de Souza, Marcos Antônio Gomes da Silva, Fábio

Borges Leite, João Lins de Souza, Roberto Santana de Figueiredo, Rodrigo Lira

Damacena e Victor Bruno Gonçalves Dias. O presidente abriu a sessão e convidou a

vereadora Luzia Trajano para a leitura do salmo. Em seguida, convidou o primeiro

secretário Helano Segundo para fazer a leitura da ata. Ata da 4a Sessão Ordinária da

Câmara Municipal de Cajazeiras, realizada em 23 de fevereiro de 2026. Sendo

APROVADA. Em seguida, convidou novamente Helano Segundo, para a leitura do

material de expediente da ordem do dia da primeira secretaria, que constou o seguinte:

PROJETO DE LEI N° 08/2026, que dispõe sobre a nomeação da Rua Luzia Gomes Rolim

Américo, no loteamento Residencial Cajazeiras. PARECER da Comissão de Legislação,

a

Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI N° 07/2026, que dispõe sobre a criação da

Política Municipal de Proteção Integral à Mulher. Após análise, a comissão manifestou-se

favorável ao PROJETO DE LEI N° 07/26 com EMENDA SUPRESSIVA N° 01/2026, por

sanar vício potencial e adequar a matéria aos parâmetros constitucionais e legais. Sala

das Comissões da Câmara Municipal, em 26 de fevereiro de 2026. Sara Sheyla Santana

Alves, presidente, Antônio Helano Vieira da Silva Segundo, relator, e Roberto Santana de

Figueiredo, membro. REQUERIMENTO N° 05/2026 do vereador Rodrigo Lira, requer uma

passagem molhada no Sítio Xique-Xique. REQUERIMENTO N° 24/2026 da vereadora
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Luzia Trajano, requer a implementação de estrutura física adequada para os ambulantes

e comerciantes informais que atuam em locais públicos de Cajazeiras REQUERIMENTO

N° 25/2026 da vereadora Luzia Trajano, requer a recuperação da estrada principal do

Sítio Riacho do Meio. REQUERIMENTO N° 26/2026, da vereadora Luzia Trajano, requer

providências urgentes no Riacho de Zé Henrique, na estrada do Distrito de Patamuté.

REQUERIMENTO S/N° 2026 do vereador Fábio Borges, requer a pavimentação da Rua

João Coleta, no Bairro São José. REQUERIMENTO S/N° 2026 do vereador Fábio Borges,

requer a pavimentação da Rua Antônio Moacir Leite de Menezes, no Bairro São José.

REQUERIMENTO S/N° 2026 do vereador Fábio Borges, requer a pavimentação da Rua

Raimundo Muriato de Lima, Carola, no Bairro São José. REQUERIMENTO N° 04/2026 do

vereador Lualas Barroso, requer uma Sessão Especial em alusão ao "Dia do Assistente

Social". REQUERIMENTO N° 05/26 do vereador Lualas Barroso, requer a manutenção,

revitalização e análise técnica da situação das árvores de grande porte da Praça das

Palmeiras. REQUERIMENTO N° 06/2026 do vereador Lualas Barroso, requer a limpeza,

manutenção e reestruturação da bueira da Rua São Sebastião. REQUERIMENTO N°

33/2026 do vereador Neto da Vila Nova, requer a pavimentação da Rua Maria Vitalina

Bezerra, no Bairro Jardim Oasis. REQUERIMENTO N° 34/2026 do vereador Neto da Vila

Nova, requer o calçamento da Rua Projetada, no Bairro São Francisco. REQUERIMENTO

N° 35/2026 do vereador Neto da Vila Nova, requer o calçamento da Rua Joaquim Távora,

no Bairro Tecedores. REQUERIMENTO N° 36/2026 do vereador Neto da Vila Nova,

requer uma passagem molhada no Campo do Vaqueiro. REQUERIMENTO N° 37/2026 do

vereador Neto da Vila Nova, requer a instalação de um CRAS na Rua Antônio Fernandes

da Silvano, no Bairro Vila Nova I, II e III. REQUERIMENTO N° 05/2026, do vereador

Lamarque Barros, requer uma avaliação da Defesa Civil, das condições de segurança das

pedras e do terreno da área, no Bairro do Cristo. REQUERIMENTO N° 04/26, do vereador

Lamarque Barros, requer a criação da Secretaria Executiva Municipal de Proteção Animal.

REQUERIMENTO S/N° 2026, do vereador Marcos de Riacho do Meio, requer a reforma

do Açougue Municipal da Av. Eng. Carlos Pires de Sá. REQUERIMENTO S/N° 2026 do

vereador Marcos do Riacho do Meio, requer a construção de um Ginásio Poliesportivo no

Bairro dos Remédios. Dando prosseguimento, o presidente convidou o vereador Lualas
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Barrozo para a leitura do material de expediente da ordem do dia da segunda secretaria,

que constou o seguinte: ASSUNTO: JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA à sessão ordinária

da Câmara Municipal de Cajazeiras, da vereadora Raelsa Borges, por motivo de saúde.

ASSUNTO: JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA à sessão ordinária da Câmara Municipal de

Cajazeiras, do vereador Alysson Américo de Oliveira, em razão de estar acompanhando

sua esposa Francisca Berlânia, em tratamento de saúde. Pela ordem, o vereador Marcos

do Riacho do Meio solicita um REQUERIMENTO VERBAL, requerendo uma passagem

molhada no Sítio Caiçara II e VOTOS DE PESAR pelo falecimento de João Morais Freire,

João de Júlio e pelo falecimento de Valdelice, esposa de Lourival, do Sítio Caiçara.

Também pela ordem, o vereador Lualas Barrozo solicita uma MOÇÃO DE APLAUSOS

para Leandro, por sua eleição como Presidente da Associação dos Catadores de

Cajazeiras. Em seguida, o presidente convidou a vereadora Luzia Trajano a fazer uso da

palavra. Cumprimentou a todos e que sua fala foi para justificar o requerimento,

solicitando a conclusão do aterro com a colocação de piçarra no Riacho dos Henrique e

solicitou à Prefeitura de Cajazeiras, que para desobstrução das calçadas e vias públicas,

seja criada uma estrutura adequada, com cobertura, segurança e banheiros, um espaço

digno para que os trabalhadores continuem exercendo suas atividades comerciais e que a

Secretaria de Educação possa manter a escola do Patamuté em atividades até o nono

ano escolar. Pela ordem, o vereador Helano Segundo solicitou que todos os

REQUERIMENTOS VERBAIS, ESCRITOS e as MOÇÕES fossem colocados em um só

processo de votação. O que foi aceito e TODOS APROVADOS. Logo após, o presidente

colocou em votação o PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final,

que se manifestou favorável ao PROJETO DE LEI N° 007/2026. SENDO APROVADO.

Em seguida, colocou em votação o PROJETO DE LEI N° 007/2026, que dispõe sobre a

criação da Política Municipal de Proteção Integral à Mulher, institui o Programa Mulher

Viva, cria a Semana Municipal de Incentivo à Proteção da Mulher e Prevenção ao

Feminicídio no âmbito de Cajazeiras. SENDO APROVADA. Encaminhou às comissões o

PROJETO DE LEI N° 08/2026, que dispõe sobre a nomeação da Rua Luzia Gomes Rolim

Américo, no loteamento Residencial Cajazeiras. Não havendo mais nada a ser tratado, o

presidente agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a sessão. Para
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constar, foi elaborada a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pela

Mesa Diretora. Plenário Edimilson Feitosa Cavalcante, em dois de março de dois mil e

vinte e seis.

PRESIDENTE......:... ....... :.. .............................. .................

1° SECRETÁRIO........ } ........................................ .............

2° SECRETÁRIO............../i.2.L/.............................. ........................
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